

女性问题

“硬件”可误“终身”

◆ 许晓铭

论条件,38岁的叶小姐,很是优秀:1.64米的个头,清秀的面容,有修养,有气质,再就是,名牌大学硕士生,外资银行的高级管理人员,年薪六十万,有一套自住的商品房,两个作为投资的商铺,一辆“笨死”车。万事如意,就是恋爱婚姻不顺,直到今天,还是独身。

早几年,给叶小姐牵线搭桥的红娘很多,叶小姐坚持一点:比自己学历低、收入少的免谈!叶小姐三十岁的时候,我曾经给她介绍过一个小伙子,一听是本科学历,又是国有企业的一般干部,就不同意见。我劝她:“看看人再说嘛!感情这东西说不清的。学历和收入,

不该是爱情唯一硬指标吧!关键是看这个人有没有责任心上进心,是不是适合你,你们是不是有缘分……”她摇头否决,还表明自己的婚姻立场:“宁缺勿滥!”

后来这个“滥”小伙子通过公开招聘考试成了国家公务员,单位出钱送他读MBA,现在“滥小伙子”已经是正处级干部了。他的婚姻也不错,儿子亦上幼儿园大班了!

这样的好小伙子,被叶小姐不知道“筛”掉了多少!

年龄在增加,收入也在增加。叶小姐生生将自己逼成了“高处不胜寒”的“剩女”!

是她妈妈打电话给我的。说叶

小姐现在很想有个家,想要个孩子,担心年龄再上去,这辈子做不了妈妈了!“她现在很现实的,不再要求男的学历收入比她高了,人家真的条件那么好,或者是早就结婚了,没结婚的人要找的也是二十多岁的女孩,哪会考虑将近四十岁的老姑娘?”她妈妈说,现在,女儿只要求男的大专毕业,有个几千元收入的固定工作就可以了,其他没有什么要求。

当初心高气傲的叶小姐择偶讲究的是学历和收入,现在急于出嫁的她还是将学历收入放在首选。只是,标杆的刻度发生了变化。当初自恃自身条件好,不愿嫁给比自

己条件差的先生,现在为了要个家,要个孩子,放低学历收入的要求,给我一种急吼吼的感觉。

其实,叶小姐犯的是一样的思维错误,关注的都是“硬件”,却忽略了最要紧的“软件”配置。到这个份上,我倒要提醒她“宁缺勿滥”了!

爱情随缘而生,即便是在这个愈来愈物质化的世界,要想有个稳定的婚姻,幸福的家庭,除了厚实的经济基础,对方的人品、性格,是最重要的了,当然,还得双方“对上眼”,就是缘分咯!

我跟她妈妈说,有合适的先生,我会替你女儿留心的。

新
新
二
族

磨掉了爱情, 只留痕迹在心里

◆ 吴名

开始,因为年少,我们不懂爱,所以,与爱无缘,甚至擦肩而过。

曾经听说过这么一段话,在错的时间遇到错的人,是一种悲哀;在错的时间遇到对的人,是一种莫大的痛。

那么,我们的相遇就属于在错的时间。那本该是努力学习的时候——高三的最后一年,他转来了。对于新同学的加入,同学们显然表现得很平淡,人们都为最后一搏而努力着,无暇顾及与学习无关的事情。我是学习滞后型的,总是临时才会抱起佛脚,所以我的成绩也是忽好忽坏。平时的我就是一副玩世不恭的状态。也许老师对我没抱多大希望,所以把这个转来的同学分给我做同桌。

他很高,清瘦的脸上长满了痘痘,戴一副知识分子眼镜,一副斯文派。总之,第一感觉,他特好欺负,这在后来的确得到了验证:我的书总乱扔,丢了就拿他的。后来,干脆他总帮我整理杂乱的书桌。我比较爱吃零食,所以讹他的时候多,不过他也常买给我吃。我爱玩,在那个时候玩对于高三的学生来说都很吝啬,但我不行,一个人又没意思,所以,他会是我的玩伴。总之,他是呼之即来,挥之即去。

高考结束后,结果可想而知:我们双双落榜,而对我来说更吃惊的是事实的真相:他因父母工作调动而转入我校,而且他是重点大学的苗苗,老师当年把他安排在我身边确实有目的:希望他能带动我学习。结果老师失策了,而我也变成了他落榜的罪魁祸首。我找到他,跟他道歉,保

证今后再不打扰他,而且对他有求必应,直到他考上大学。可他却平静地说:没关系,你不要自责,这事与你无关,是我不想念大学!

我因为这件事变得乖起来,安心复习准备来年再考,而他也失去了消息。一年之后,我成功地考上了重点大学,毕业后得到一份不错的工作。就在这时,我们再次相遇。

他依旧那么清瘦,只是脸上没有了痘痘,皮肤变得更黑了。认出我,是因为看到挂在我工作牌上的名字。

我们相约来到公司附近的咖啡厅。我迫不及待地问:你小子后来怎么失踪了?他告诉我,他在做业务员,每月只有数千元的收入维系生活和生病在床的妻子。可他本应该有高学历、高薪水,现在却为了生计而奔波。可这样的人恰是我喜欢的。这么多年来,我身边也不乏追求者,但我心中一直期待与他的相逢。第一次,我们是在错的时间相遇,而我们现在却在对的时间擦肩而过。一时间,我的情感凌乱:包含了对他的怜爱和心疼。

他似乎看出来了,说:你变了,成熟了,应该这样。别为我担心,我现在过得很好。你该找个给你幸福的人,你是个好女孩……忘了我吧。说完便离开了。

我留在那里傻傻的,这是我期待的相遇么?是我曾经为寻他的消息而苦苦打探的人么?我以为我能等到他,我以为我的幸福会从再遇见他的那一刻开始,我完全错了。留给我的只剩一个幻影:爱情经不起时间的消磨,磨掉了爱情,只有痕迹留在心里……

同性眼光

快乐的女性不会老

◆ 葛文超

一个人的心态非常的重要。如果你的心态改变,那么你的态度会跟着改变;如果你的态度改变了,那么你的习惯会跟着改变;如果你的性格改变了,那么你的人生会跟着改变。看吧,心态是何等的重要!

我同学的妈妈是个超级孩子王,和她在一起不会有像和大人在一起那样的拘束。平时和我们在一起时,不像是个妈妈,倒是像个姐姐。所以我们愿意和她交流。每次去她家,她总是微笑着眼睛招待我们,那是一种真诚的、

发自内心的笑容。我知道她是快乐的,她的心是年轻的。

不管在哪,我相信没人会喜欢看整天板着苦瓜脸的人吧?整天把自己搞得忧忧郁郁的,自己不好受,别人也不好受。每个女性都希望自己不要老得很快,除了每天必做的脸部保养外,心态才是关键!否则再多的面膜也是无济于事。

总之,不要想太多烦恼的事。过好今天才是最重要的,不是吗?就让我们做个快快乐乐的女性吧!

【不恰当言行提示】

并排撑伞把路堵

◆ 汪子太

日前,我去市区办事,在一些马路上见前面的女青年并排走路把伞撑,两人各撑一把伞,不宽的马路几乎被占满,挡住了行人走路,只见她们边走边聊,步子越走越缓慢,我及“跟班”的人被迫放缓原本急匆匆的步伐。夏日撑伞应顾及他人,多加留意,别妨碍、挡住别人走路。

妻特爱清洁,家中只要有一点灰尘便要把“屋里厢弄弄清爽”的话挂在嘴上,唠叨个没完没了。家便陷入重复劳动中,有时会一天的好心情给破坏,甚至见到她清晨三四点钟起床洗衣服,扰人清梦也!每日里见她洗洗晒晒家也快成了洗衣作坊啦!

偏偏碰到我这个书呆子四体不勤,无奈只得心疼地劝慰:“不要太劳碌,也给自己留点空闲时间吧。”她一听气不打一处来,反唇相讥:“就你懂休闲我不懂。”我被她冲得好生郁闷。但有一天却改变了我对她的看法。那天我正在习字,她在一旁居然能点评出我书法章法结构上的优劣,我惊讶不已,原以为妻整日洗洗晒晒对书法能懂多少?我突然明白,她平时在空闲时也在那里读书看报,而且看得好认真呐。还在我的影响下学会了剪报。看来我真的不敢轻视她了。以后习字甚至写稿作文,妻成了我的“评论员”,也好发挥她潜在的艺术赏析力。平时妻脾气又急又倔,但却是刀子嘴、豆腐心,天冷了怕我受冻急急送上高级羊毛裤,关爱我健康,还偷偷替我付出200元的体检费。每每回家眼前的她早已把我爱吃的菜烧了一桌,再一看家早已被她打扫得干干净净,一天的疲惫烟消云散。

我感动了,更宽容她,一如她对我爱好的相知相容。争做家务,也好为她挤出更多的时间读书看报。即便她对我“懒惰成性”颇有微词,也渐渐在她的宽容中“消融”了。两人世界互动又互补,诸如她买菜我打扫卫生,一来一往家务做得不亦乐乎。夫妻间的浓浓爱意又回来了。看来夫妻间要宽容甚至包容“看不顺眼地方”,两人情感便会进入新天地了。

情话絮语百字文

思念

◆ 胡隆庆

你最终选择离我而去
转瞬间便变得遥远
怨只怨彼此缘分天成
剩下的就只有思念
思念如斟满的酒杯
一摇晃便会溢漫
思念似绚丽的焰火
一点点燃就四处乱窜
思念燃出了火
思念磨出了茧
只要这无边的思念啊
不需要任何语言



心在琴韵里

定国摄

全职太太 ◆ 沈存步

所谓“全职太太”,并不是她生来就是“全职太太”的。小夫妻才成家时,未必怎么样,时机一转,红运高照,老公所在的证券公司不断升职,年薪上蹿到六位数、七位数了,于是便动员夫人退下职务,当个“全职太太”,家有保姆,又不要全职太太下厨房,在家主内;一旦丈夫外头有应酬,还必须珠光宝气,时尚新装上身,挽着丈夫出入应酬场合,既要大方得体又要显得温柔雅致。耳边还时常听到人们夸奖:“徐太太,真有气质,真有气派。”

这个别墅群里的“全职太太”少说也有十来个,小车进进出出,浑身金光闪闪,雍容华贵。每逢节假日,她们都忙碌异常,不是陪丈夫外出应酬,便是随丈夫去度假村,真是神仙过的日子,皮夹子里银行卡少说也有十来张。

但是“全职太太”的烦恼,你可知?“全职太太”的怨气有多大,你可明白:“全职太太”的怒火,谁又有体验呢?

因为这几位女士时常在一起搓麻将,日子一久,彼此也互诉衷肠了,讲话投机了,交流融洽了。

徐太太原先也是个企业里的会计主管,只因丈夫发迹了,辞职荣任“全职太太”,但对夫君的服务,必须体贴入微,洗澡水要亲自掌握温度,夫君沐浴后还要按摩点穴,“不会的要学”,“要精益求精”。因为丈夫是大靠山,不可得罪,时下脾气见长,动不动会发脾气了。

钱是有了,气也受了,真想“辞职”不干“全职太太”了,但又怕,人家有的是钱,你不尽职,“二奶”马上冒出来,还真麻烦。

石太太的先生在保险公司当个副总,她当全职太太,手下有三个佣人,一是烹饪,二是打扫卫生,修整小范围花草树木,三是门卫兼“保安”,每天安排她们杂活便够烦的了,丈夫菜单子很考究,光是海鲜项目,要亲自去采购。烹饪手艺很讲究,咸淡不可马虎,口味尤其重视,服侍先生比过去丫鬟服侍老爷还考究,细想起来真不是人过的日子。

朱女士那别墅更气派,车库里有三个车位,但朱女士怨言更多,只是轻易不敢发作。“人家都说与丈夫同进同出社交场合最体现女人的风光。自问本女士身段、容貌还说得过去,但是一向内向的丈夫每次与我出入这类场合,两只眼睛一直斜视别的女人,心猿意马,色迷迷的一双眼睛真叫我恶心,我还要咬着牙,忍气吞声,看着他一会找这个小姐跳舞,一会又寻那个女士聊天,干杯……怎么办呢?自己的手还不能松,不敢松,老实讲,我真的丢了‘全职太太’这个称号,一个月又何来七八千元的开支呢?”

听听她的一番苦水,倒也有几分同情。

倘不是深入了解一番,当“公务员”的全职太太要比当“公务员”苦多了。

友情参与
幸福与不幸的婚姻细节

因为宽容所以有爱

◆ 李配郎

生
冠生园
蜂蜜